

热浪滚滚席卷鹰城

明起气温有所下降

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨日从市气象台获悉,今天我市天气依然晴热,明起逐渐转阴并迎来阵雨或雷阵雨,气温有所下降。

鹰城近两日开启高温烧烤模式,“出门五分钟出汗两小时”真不是一句玩笑话。据市气象台工作人员介绍,昨日我市最高气温出现在宝丰,达37.2℃,市区最高气温也接近37℃。今天我

市仍以晴热天气为主,风力不大,最高气温为37℃。明起天气逐渐转阴,将迎来阵雨或雷阵雨,气温有所下降。尤其是后天,降水比较明显,最高气温降至30℃左右。

今天白天到夜里,晴天间多云,偏南风2到3级,26℃至37℃。明天,多云转阴天,有阵雨或雷阵雨,26℃至34℃。后天,阴天,有小到中阵雨或雷阵雨,24℃至30℃。



烈日下的“城市美容师”

昨天中午12时许,市区建光岗附近,新华区环卫工李惠玲(右一)正擦拭额头上的汗水。中午正是一天中最热的时间段,市民回到家中享受清凉,但李惠玲与同事为了市区道路清洁,仍然忙碌在一线。

本报记者 张鹏 摄

如何教育幼儿有礼仪 500余所幼儿园 园长集体“取经”

□记者 傅纪元

本报讯 家有“小皇帝”“小公主”,爸爸、妈妈都很头疼。如何教育幼儿有礼仪?由市教育局主办,市工商联、平顶山福建商会承办的全市幼儿园园长职业素养提升培训班7月1日在市一高礼堂举行,全市500多所幼儿园的园长集体“取经”,共同探究如何帮助幼儿成长为有“礼”有“仪”之人。

在培训班上,市教育局聘请的专家为园长们讲授了幼儿礼仪课程,借用多媒体图文并茂地讲解了幼儿礼仪知识,幼儿见到长辈时有礼仪、上下楼梯时有礼仪、上厕所时有礼仪、吃饭时有礼仪……这些礼仪的核心是把方便留给别人。

市教育局有关人士告诉记者,我市还将开展礼仪进课堂活动,将幼儿礼仪教育知识传递给孩子们。

网上散发虚假信息 宝丰一男子被拘留

□记者 巫鹏

本报讯 记者7月2日从宝丰县公安局获悉,该县一男子因在网上散布虚假信息,被宝丰警方处以行政拘留5日的处罚。

前段时间,一则“宝丰县石桥齐河薛官屯乡西河屯村溺水死亡6个学生”的消息在网上传播,引起社会各界的关注,引发一些学生家长的恐慌。经查,6月19日,宝丰县张八桥镇李某在网上看到一段4分47秒的溺水视频后,未经核实,便将属地更改为“宝丰县石桥齐河薛官屯乡西河屯村”,也未发生学生溺水死亡事件,该则信息为虚假信息,在社会上造成恶劣影响。7月1日,李某主动向宝丰警方投案,被警方行政拘留。

民警提醒,网络不是法外之地,根据相关法律规定,编造散布谣言,谎报险情、疫情、警情或者采取其他方法故意扰乱公共秩序,尚不构成犯罪的,将依法给予拘留、罚款等行政处罚;构成犯罪的,将依法追究刑事责任。希望广大网民不造谣、不信谣、不传谣。对未经核实的信息,不要盲目转发,更不要杜撰改编。

保护水源地,珍爱生命从我做起 我市多部门联合开展志愿服务活动

□记者 吕占伟

本报讯 7月2日上午,团市委、市教育局、市城乡一体化示范区党工委、新城区团工委联合在新城区鹭栖湾广场启动了“保

护水源地,珍爱生命从我做起”志愿服务活动,200余名青年志愿者参加。

活动启动仪式上,团市委负责人向志愿者队伍授旗,全体志愿者共同宣誓,表示将积极主动

开展活动,协助相关职能部门做好白龟湖等周边水域的水源保护和防溺水知识的宣传普及。学生代表、家长代表、志愿者代表和人造救援队代表分别作了表态发言。

启动仪式结束后,各部门负责人和全体志愿者共同举行了签字仪式,志愿者还向过往市民普及溺水救援和自救知识,呼吁市民提高水资源保护意识和防溺水安全意识。

地质社区开办 书法夏令营

□记者 杨元琪

本报讯 昨天,卫东区优越路街道地质社区书法夏令营正式开班,辖区小朋友在家门口就能接受国学艺术的熏陶。

当天下午,地质社区文化活动中室内座无虚席,孩子们正认真聆听书法老师王磊的讲课。10岁的董志赫已学习书法4年,他在课堂上客串起了老师。5岁的王艺涵是班上最小的孩子,虽然刚刚学会写字,但认真的劲头丝毫不逊于大孩子。他们都是冲着“社区书法明星”王磊来的。

地质社区居委会主任刘灿福说,暑期,在保证孩子们安全的同时,也要丰富他们的文娱生活。为此,社区邀请书画爱好者王磊义务开设书法培训班,让孩子们在家门口接受国学艺术的熏陶。

西市场街道: 孩子与消防员“零距离”

□记者 李霞

本报讯 昨天上午,新华区西市场街道组织辖区孩子走进新华区消防大队,“零距离”体验消防员的工作。

当天上午8时多,100多名孩子在街道工作人员的带领下,参观了消防器材和消防车辆,并认真听取消防员的讲解。

上午9时许,记者来到新华区消防大队训练场时,只见十多名消防员正在为孩子们进行翻越障碍板、过独木桥、攀爬4层高的训练塔、火场逃生等消防训练项目演示,消防员精彩的演示赢得了孩子们的阵阵掌声。随后,消防员带领孩子们参观了宿舍,在宿舍内,消防员叠放整齐的被

褥、摆放整齐的衣服及学习、洗漱用品等,给孩子们留下了深刻印象。

为了满足孩子们的好奇心,两名消防员还现场演示了如何将凌乱的被褥整理得像豆腐块般有棱有角。“感觉消防员叔叔真的好棒,真了不起!”家住西市场街道优胜街社区的11岁小朋友刘萌一边鼓掌一边说。

穿着迷彩服、戴着迷彩帽的4岁小男孩金昭桦家住西市场街道红旗街社区,当天是他4岁生日。陪他一起来参观的妈妈黄小丽介绍说,儿子长大后想当一名消防员,平时特别喜欢用积木搭建各种消防车等。这是他第一次参观消防队,小家伙可开心了。



课外书送给孩子

7月2日,工作人员将热心居民捐赠的课外书送到一名儿童手中。新华区光明路街道迎宾社区为丰富城市困难家庭未成年人的暑假生活,组织辖区热心居民募捐课外书,并安排工作人员将这些书籍送到青少年手中。

本报记者 禹舸 摄